

ОПИСАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ПО ИТОГАМ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

DataHeart: спорт ради жизни-7 (ДатаХарт: спорт ради жизни-7!).

1. Описание

Название проекта: DataHeart: спорт ради жизни -7(ДатаХарт: спорт ради жизни-7!).

- **Регион реализации проекта:** : г. Киев
- **Номер договора:** № 69 от 11.11.13 , доп.соглашение №69.196 от 08.04.2020
- **Общий бюджет проекта:** 118770,00 грн.
- **Категория проекта:** Здоровье
- **Наименование оператора помощи:** Благотворительный фонд «Сердца Будущего»
- **Код неприбыльной оператора помощи:** 0036
- **ФИО и должность контактного лица:** вице-президент БФ «Сердца Будущего» Гавриш Виктория (050 523 38 49)

2. Краткий отчет о ходе выполнения проекта

Мы, кардиохирурги ведущих клиник города Киева, объединились и организовали благотворительный фонд «Сердца будущего», чтобы дать шанс на счастливое и здоровое детство всем тем малышам, которые в этом нуждаются. Ведь не зря говорят: «Чужих детей не бывает!» Сегодня вы поможете кому-то, а завтра помогут и Вам!!!

В наш фонд обратилась мама – Анастасии Лазарчик, когда девочке исполнилось 11 лет, после острого бронхита врачи обнаружили у нее коарктацию аорты. Из-за своей сложной и опасной сердечной патологии девушка не может заниматься в школе. А это отдаляет ее мечту – овладеть иностранными языками и стать переводчиком. Настя по-прежнему идет к своей цели, не впадая в уныние и несмотря на жизненные трудности. Она старательно учится дома, изучает свои любимые английский и французский самостоятельно. У нее особый талант к изучению иностранных языков, и в этом она демонстрирует заметные успехи!

В течение всего времени и до сих пор семья Насти проводила ей плановые обследования, надеясь на чудо и выздоровление. Однако состояние девочки ухудшается – операции не избежать. Анастасия очень нуждалась в операции по установке сердечного импланта стоимость которого составляла 118 770 гривен. Для малообеспеченной семьи девочки эта сумма астрономическая. Так как Насте требовалась срочная операция, мы решили не медлить и сразу попросили помочь у УББ в сборе средств на внутрисердечный имплант, чтобы вместе помочь Анастасии Лазарчик. О истории Насти благодаря УББ узнала компания “Датагруп”. На онлайн сайте УББ 08.04.2020 года, стартовал проект при поддержке компании и всех сотрудников компании «Датагруп», DataHeart: спорт ради жизни-7! (ДатаХарт: спорт ради жизни-7!). Да, на счету этой компании помочь седьмому ребенку с врожденными пороками сердца!!!! Мы благодарны ребятам, что в рамках спортивно-благотворительного проекта DataHeart компания «Датагруп» помогает детям, с врожденными пороками сердца. Компания собирает средства для закупки сердечных имплантов. Мы очень благодарны руководству и сотрудникам этой замечательной компании, что практически за месяц, они собирают необходимую сумму и мы имеем возможность проводить операции по закрытию врожденных

пороков сердца, деткам - малообеспеченых семей!!!! Особенno ценно, что ребята не побоялись и взялись помочь Насте в карантин и как всегда справились с задачей!!!! 21.07.2020 когда были разрешено проведение плановых операций в НИССХ им. Амосова, была успешно проведена операция по установлению внутрисердечного импланта Андра Стента - Анастасии Лазарчик! Благодаря проведенному вмешательству 23.07.2020 - Настя с мамой были выписаны из клиники со здоровым сердечком. Мы очень рады за Настю, и знаем, что об этом подарке она и вся семья будут помнить всю свою жизнь!!!

От всего сердца благодарим всю команду УББ, компанию «Датагруп», их сотрудников и партнеров, за бесценный подарок – здоровое сердечко 11-ти летней девочке!!!! Отдельное спасибо, за то, Вы помогаете деткам , родится заново со здоровыми сердцами!!!! За Ваш пример не безразличия к судьбам других людей. За способность своими руками творить добро и вселять нашим детям веру в лучшие качества человечества-доброту и милосердие!!!! Ведь правду говорят, что совместные наши сердца - творят чудеса!!!

Подпись



Дата 20.11.2020

Местонахождение проекта: Украина, Киев, ул. Металлистов 9